

ਦਫਤਰ ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਐਸ.ਸੀ.ਈ.ਆਰ.ਟੀ. ਪੰਜਾਬ, ਐਸ.ਏ.ਐਸ. ਨਗਰ।
(ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਸਾਖਾ)

ਵੱਲ

ਰਾਜ ਦੇ ਸਮੂਹ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ,
ਜਿਲਾ ਸਿੱਖਿਆ ਅਤੇ ਸਿਖਲਾਈ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਅਤੇ
~~ਸਮੂਹ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਬਾਈਵੇਟ ਸੈਲਫ ਫਾਈਨਾਂਸਡ ਕਾਲਜ।~~

ਮੀਮੋ ਨੰਬਰ: 3/5-2018 ਪ੍ਰੀ(3)
ਮਿਤੀ, ਐਸ.ਏ.ਐਸ. ਨਗਰ: 28-5-2018

ਵਿਸ਼ਾ:- ਸੈਸਨ 2016-18 ਸਾਲ ਦੂਜਾ (ਰੈਗੂਲਰ) ਸੈਸਨ 2016-18 (ਸਾਲ ਪਹਿਲਾ) ਚਾਂਸ ਪਹਿਲਾ, 2015-17 (ਸਾਲ ਪਹਿਲਾ)
ਅੰਤਿਮ ਚਾਂਸ, ਸੈਸਨ 2014-16 (ਸਾਲ ਦੂਜਾ) ਅੰਤਿਮ ਚਾਂਸ, 2015-17 (ਸਾਲ ਦੂਜਾ) ਚਾਂਸ ਪਹਿਲਾ ਰੀਪੀਅਰ ਦੀ
ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਲਈ ਡਾਟਾ ਅੱਪਲੋਡ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ।

ਹਵਾਲਾ: ਇਸ ਦਫਤਰ ਦੇ ਪੱਤਰ ਨੰਬਰ: 3/5-2018 ਪ੍ਰੀ(3) ਮਿਤੀ: 21-8-2018 ਦੀ ਲਗਾਤਾਰਤਾ ਵਿੱਚ।

ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਸਬੰਧੀ ਹਵਾਲਾ ਪੱਤਰ ਰਾਂਗੀ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ਕਿ ਉਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਵੱਖ ਵੱਖ ਸੈਸਨਾਂ ਦੀ
ਰੀ.ਅਪੀਅਰ/ਰੈਗੂਲਰ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਜੁਲਾਈ 2018 ਵਿੱਚ ਲੈਣ ਦੀ ਤਜਵੀਜ਼ ਹੈ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਡਾਇਰੈਕਟੋਰੇਟ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਕੰਮ ਲਈ
ਵੈਬਸਾਈਟ www.ssapunjab.org ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਵਿਸ਼ਾ ਅੰਕਿਤ ਲਈਆਂ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਪ੍ਰੀਖਿਆਵਾਂ ਦੀ
ਵਿਦਿਆਰਥੀ / ਵਿਸ਼ਾ ਵਾਈਜ਼ ਗਿਣਤੀ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਰੋਲ ਨੰਬਰ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਿਕ੍ਰਿਆ ਇਸੇ ਸਾਈਟ ਰਾਂਗੀ ਚਲਾਈ
ਜਾਵੇਗੀ। ਇਸ ਲਈ ਸਾਈਟ ਨੂੰ ਹੇਠ ਦਰਸਾਏ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਅੱਪ ਡੇਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ:-

1. ਵੈਬਸਾਈਟ www.ssapunjab.org - SCERT - diets/college login
2. ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਵੀ ਹਦਾਇਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਡਾਟਾ ਭਰਨ ਸਮੇਂ ਕਿਸੇ ਕਿਸਮ ਦੀ ਗਲਤੀ ਨਾ
ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਸਬਮਿੱਟ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੇ ਨਾਮ ਦੇ ਵੇਰਵੇ, ਸੈਸਨ, ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਦਾ ਵਿਸ਼ਾ, ਵਿਦਿਆਰਥੀ
ਦੀ ਫੋਟੋ, ਹਸਤਾਖਰ ਆਦਿ ਚੈਕ ਕਰਨੇ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਏ ਜਾਣ। ਇਹ ਵੀ ਦੇਖਣਾ ਅਤਿ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੋਵੇ ਕਿ ਕਿਸੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ
ਦਾ ਡਾਟਾ ਅੱਪਲੋਡ ਹੋਣ ਤੋਂ ਰਹਿ ਨਾ ਜਾਵੇ। ਇਕ ਵਾਰ ਸਬਮਿੱਟ ਹੋਣ ਤੋਂ ਮੁੜ ਤੋਂ ਸੋਧ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਈ ਪ੍ਰਵੀਜ਼ਨ ਨਹੀਂ
ਹੋਵੇਗੀ।
3. ਰੀ.ਅਪੀਅਰ ਅਤੇ ਸਾਲ ਦੂਜਾ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਡਾਟਾ ਭਰਨ ਸਮੇਂ ਇਸ ਦਫਤਰ ਵੱਲੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਅਲਾਟ ਕੀਤੇ ਗਏ
ਰੋਲ ਨੰਬਰ ਹੀ ਭਰੇ ਜਾਣ। ਹਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਦੀ ਬਣਦੀ ਫੀਸ ਦੇ ਚਲਾਨ ਦੇ ਵੇਰਵੇ ਅਤੇ ਚਲਾਨ ਦੀ ਕਾਪੀ ਵੀ ਪੋਰਟਲ
ਤੇ ਅੱਪਲੋਡ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ।

ਉਕਤ ਦਰਸਾਏ ਅਨੁਸਾਰ ਪੋਰਟਲ ਤੇ ਸੂਚਨਾ ਅੱਪਡੇਟ ਕਰਨ ਲਈ ਮਿਤੀ: 31-5-2018 ਤੱਕ ਦਾ ਵਾਧਾ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
ਮਿਤੀ: 31-5-2018 ਰਾਤ 12.00 ਵਜੇ ਪੋਰਟਲ ਬੰਦ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ ਇਸ ਤੋਂ ਉਪਰੰਤ ਕੋਈ ਵੀ ਅੱਪਡੇਸ਼ਨ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ। ਸਮੂਹ
ਡਾਈਟ(DIET) ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲਾਂ ਨੂੰ ਹਦਾਇਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਆਪ ਨੂੰ ਆਪਦੇ ਅਤੇ ਆਪਦੇ ਅਧੀਨ ਆਉਂਦੇ ਸੈਲਫ ਫਾਈਨਾਂਸਡ
ਕਾਲਜ ਲਈ ਇਸ ਪੋਰਟਲ ਨੂੰ ਚਲਾਉਣ ਲਈ ਯੂਜਰ ਆਈ.ਡੀ., ਪਾਸਵਰਡ ਅਤੇ ਉਕਤ ਸਬੰਧੀ ਜਾਣੂ ਕਰਵਾਉਣਾ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ
ਜਾਵੇ। ਇੱਥੇ ਇਹ ਵੀ ਦੱਸਣਾ ਉਚਿਤ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਉਕਤ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਡਾਟਾ ਕੇਵਲ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਜਿਮੇਵਾਰ ਅਧਿਕਾਰੀ/ਕਰਮਚਾਰੀ
ਵੱਲੋਂ ਹੀ ਅੱਪਲੋਡ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਨਾ ਕਿ ਕਿਸੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ/ਕੈਂਦੇ ਤੋਂ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਇਸ ਦੀ ਸੀਕਰੇਸੀ ਹਰ ਪੱਖੋਂ ਬਰਕਰਾਰ
ਰੱਖਣੀ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਈ ਜਾਵੇ।

ਸਹਾਇਕ ਰਜਿਸਟਰਾਰ(ਪ੍ਰੀਖਿਆਵਾਂ)
28/5/18